

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

(hodnocení vedoucí)

Práci předložil(a) student(ka): Pavla Skalová

Název práce: Sociální komunikace – intersexuální rozdíly

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování	x			
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Předložená práce je zaměřena na sociální komunikaci se zaměřením na možné rozdíly mezi muži a ženami. Jednalo se konkrétně o zjištění těch aspektů, které mají obě pohlaví společné, nebo v kterých se odlišují. Dále byl výzkum zaměřen na popsání možných příčin rozdílných způsobů komunikace a potažmo její zkvalitnění. Těchto cílů se autorce podařilo naplnit na velmi dobré odborné úrovni.

V teoretické části práce autorka velmi podrobně podává analýzu verbální a neverbální komunikace s akcentem na generová specifika. Při zpracování této části diplomantka prokázala velmi dobrou orientaci ve zkoumané problematice, jednotlivé kapitoly mají logickou návaznost. Práce je psána jasným a srozumitelným jazykem, na solidní odborné bázi. Seznam literatury je obsáhlý, autorka prokázala, že umí pracovat s odborným textem.

K formální stránce nemám zásadních výhrad.

Praktická část je tvořena metodou nedokončených vět, výzkumný vzorek tvořilo 6 párů. Vyhodnocení a interpretace získaných dat poskytlly zajímavé informace v oblasti mezilidské komunikace i mezilidských vztahů.

Celkově hodnotím práci jako velmi zdařilou, téma je aktuální a zajímavé, nicméně těžko uchopitelné. Autorka se tohoto úkolu zhostila dobře.

Doporučuji k obhajobě. Hodnocení: výborné

Otázky: 1. Jaký vliv může mít výchova na způsob komunikace mužů a žen ve vztahu?

2. Jak hodnotí rozdíly mezi muži a ženami v komunikaci J.Gray?

Plzeň, 14.5.2013

PhDr. Alena Šzachtová, vedoucí práce

